Montageanleitung Massivholzbett

Montageanleitung Bettgestell: S.2-12

Montageanleitung Kopfteil: S.13-17




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

Montageanleitung Bettgestell

Verfiigbare Rahmengrofen o \\ﬂ
Art. Nr.: 20.109.014-x Breite: 140cm \7{ eta\wen
20.109.016-x 160cm 7 et “‘"‘\‘:\\@pﬂe“
20.109.018-x 180cm und *
20.109.020-x 200cm p
20.099.023.x Mittelsteg
20.109.081.x Nachttischablage 1 Stiick
20.109.082.x Nachttischablage 2 Stiick

Allgemeine Produkthinweise:
e Dies ist eine Skizze und keine technische Zeichnung
e Bitte ziehen Sie die Schrauben des Produktes in regelmaRigen Abstanden nach
e Bitte wischen Sie das Holz lediglich mit einem nebelfeuchten Tuch ab




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

Mobelteile:

(1)

2) |

3) |o

3) |,

(4)

Benotigt wird:

4

nn | &

(5)

Beschlage:

Gewinde- A | | Holzdiibel B | [Muttermg C
stange M8x80 15x50
s
y d My
4 Stuck 8 Stuick 4 Stuck
Gegenstiick D | | Schrauben- E Euro- F

schlissel 13

Schrauben 3,5x25

L prvversms
4 Stiick 1 Stiick 24 Stiick
Unterlag- G | | Grundplatte H | | Einhédnge- |
scheibe M8 =~ winkel
| ‘\
| |
4 Stuck 6 Stick 6 Stuck

Fiir Metallkufe J
Schraube 4x25

frvsem

12 Stiick

Fiir HolzfuRe [
Gewinde-
stange M8x80

o

4 Stiick

Fiir HolzfiiRe |
Holzdibel
15x50

8 Stiick

Fiir HolzfiiRe [V
Gegenstlick

L

4 Stiick

Fiir HolzfliRe N
Mutter M8

{

4 Stiick

Fiir HolzfiRe Q
Unterlagscheibe
M8

4 Stiick




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

Achtung! Mittelsteg ist nur fiir Bettbreiten 160, 180 und 200cm im Standard enthalten.

Optional kann das Produkt zu allen Bettbreiten bestellt werden. Mittelsteg und Beschlage entnehmen sie der separaten Verpackungseinheit!

Mobelteile: Beschldge: (separate Verpackung)
Grundplatte P | | Einhdnge- Q| |Schrauben R
(9) : : - winkel 3,5x25
(10) E E : ‘\ ‘|‘ Frwsisye
11 2 Stiick 2 Stuick 12 Stiick
( ) . . Schraube  §71 | | Schraube S§2
M10x50 M10x120
/ZStUck
2 Stiick

Hinweis! Montage der optional lieferbaren Nachttischablagen!

Optional kénnen bis zu zwei Nachttischablagen angebracht werden. Mdbelteile und Beschlage entnehmen sie der separaten Verpackungseinheit!

‘ Schraube T | | Schraube U | | Gegenstick \/
(12) @ oder @ 4x40 M8x100
SRR
(13) \ Oder \\ r * / ”plw

4 Stiick 2 Stiick 2 Stiick

Unterlag-  \\f | | Mutter M8 X
schreibe M8

{ ]

2 Stiick || 2 Stiick




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

Gewinde- A | | Holzdiibel B
stange M8x80 15x50

4 Stiick 8 Stiick

Fiir HolzfiiRe [ | | Fiir HolzfiiRe L
Gewinde- Holzdlbel

stange M8x80 15x50

4 Stiick 8 Stiick




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

Achtung! Dieser Montageschritt ist nur flr die Konfiguration mit HolzfiiBen! MetallfiiBen siehe Schritt 5!

e M+O+N+E

Fiir HolzfiiRe [M]
Gegenstlick

Wzﬂ““”
4 Stuck

Fiir HolzfiiRe N
Mutter M8

{ v ]

4 Stiick

Fiir HolzfiiRe Q
Unterlagscheibe
M8

4 Stiick

Schrauben- E
schlissel 13

1 Stiick

Mutter M8 C

Gegenstick D

4
a My
*’p‘ﬂﬂw
4 Stiick 4 Stiick
Unterlag- G | | Schrauben- E
scheibe M8 schlissel 13
4 Stiick

1 Stiick




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

Achtung! Dieser Montageschritt ist nur flir die Konfiguration mit Metallkufen! HolzfiiRe siehe Schritt 7!

Detail

Achtung! Dieser Montageschritt ist nur flr die Konfiguration mit Metallkufen! Nachster Montageschritt der HolzfliRe siehe Schritt 7!

Mutter M8  C
{ My

4 Stiick

Gegenstick D

R

e

4 Stiick

Unterlag- G
scheibe M8

4 Stiick

Schrauben- E
schlissel 13

1 Stiick

Kufen kénnen individuell positioniert werden, empfohlen max. 50 cm von der AufRenkante. Alle Positionen der Schrauben mit einem 3mm Holzbohrer

vorbohren — nicht durchbohren —, da ansonsten das Holz reisen kann.

Fiir Metallkufe J
Schraube 4x25

frveme

12 Stiick




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

Hinweis!

Folgende Abbildungen sind beispielhafte Darstellung mit Metallkufe, Montage mit HolzfliRen ist identisch!

Achtung! Fiir die Kombination mit dem Kissenkopfteil sowie einer Einlegetiefe von 21 cm, miissen alle Grundplatten um 3,5 cm
nach unten versetzt werden! Neue Position muss ggf. mit einem 3mm Holzbohrer vorgebohrt werden — nicht durchbohren — und
anschliefend Schrauben befestigen.

Grundplatte versetzen fiir das
Kissenkopfteil

Grundplatte H

Schrauben  F
3,5x25

=
b

Detail

P
6 Stiick 24 Stick
Einhdnge-
winkel

6 Stiick




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

Achtung! Die Montageschritte 9 - 12 nur fiir Betten mit Mittelsteg.
Der Mittelsteg ist nur flr Bettbreiten 160, 180 und 200cm im Standard-Lieferumfang enthalten. Optional kann der Mittelsteg zu allen Bettbreiten bestellt und
montiert werden. Mittelsteg und Beschlage entnehmen sie der separaten Verpackungseinheit!

9a

' U 1 .. '
Achtung! Montage fiir HolzfiiBe H6he 15cm! (10) Schraube  S§1
M10x50
(10)
o 2 Stuck
L ——
= /,i% /?,//? = ?
— if/‘”//;:;'ff .
— S1
gb Achtung! Montage fiir HolzfiiBe Hohe 20cm und Metallkufe! . -
M10x50
Montage des Mittelstegs in der untersten Position Montage des Mittelstegs fiir alle anderen Einlegetiefen X
und der maximalen Einlegetiefe! (10) und Positionen! (10) \/
| 2 Stiick

Schraube  §2

—> |\

i '} i / = =
. ////—; g - | 10x120

- 1

(%]

2




M a Ss iv h 0 I z bEtt Achtung! Die Montageschritte 9 - 12 nur fiir Betten mit Mittelsteg.

Der Mittelsteg ist nur flir Bettbreiten 160, 180 und 200cm im Standard-Lieferumfang
Wildeiche

enthalten. Optional kann der Mittelsteg zu allen Bettbreiten bestellt und montiert werden.
Massiv, gedlt, stabverleimt Mittelsteg und Beschlage entnehmen sie der separaten Verpackungseinheit!

Grundplatte P | | schrauben R
10 Achtung! Fir die Kombination mit dem Kissenkopfteil sowie einer Einlegetiefe von 21 cm, miissen alle Grundplatten um 3,5 cm s 3,5x25
nach unten versetzt werden! Neue Position muss ggf. mit einem 3mm Holzbohrer vorgebohrt werden — nicht durchbohren —und ikl
anschlieRend Schrauben befestigen. z
2 Stiick frvsmlick |

Grundplatte versetzen fiir das
Kissenkopfteil

=
ls,s -

Einhdnge- Q
winkel

Detail

2 Stiick




M a Ss iv h 0 I z bEtt Achtung! Die Montageschritte 9 - 12 nur fiir Betten mit Mittelsteg.

Der Mittelsteg ist nur flir Bettbreiten 160, 180 und 200cm im Standard-Lieferumfang
Wildeiche enthalten. Optional kann der Mittelsteg zu allen Bettbreiten bestellt und montiert werden.
Massiv, gedlt, stabverleimt Mittelsteg und Beschlage entnehmen sie der separaten Verpackungseinheit!

12 Schrauben R
3,5x25

v

4 Stiick

Hinweis! Montage der optional lieferbare Nachttischablagen! Optional kénnen bis zu zwei Nachttischablagen angebracht werden. Schrauben T

Mobelteile und Beschlage entnehmen sie der separaten Verpackungseinheit! Montageanleitung beschreibt die Montage einer Ablage. 4x40

P

4 Stiick

v T

e




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, geélt, stabverleimt

14

durchbohren. An der AuBenseite der Bettseite ein Stlick Restholz anbringen, damit das Holz nicht reist.

15

V+W+X+E

V+W+X+E

Ansicht von unten

) &8

Achtung! Je nach Wunsch, die die Vorbohrungen fir die Nachttischablagen (rechts und/oder links) von der Innenseite der Bettseiten mit einem Holzbohrer GroRe 8

Schraube U
M8x100

—

2 Stiick

Gegenstick \/

p—

2Stiick

Unterlag- W
scheibe M8

£
<

2 Stiick

Mutter M8 X

{ M

2 Stiick

Schrauben- E
schlussel 13

1 Stiick




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, gedlt, stabverleimt

Montageanleitung Kopfteil

Verfiigbare Holz-Kopfteilbreiten

Art. Nr.: 20.109.024.x Breite: 140cm
20.109.026.x 160cm
20.109.028.x 180cm
20.109.030.x 200cm

Verfiigbare Kissenkopfteilbreiten

Art. Nr.: 20.109.140.x Breite: 140cm
20.109.160.x 160cm
20.109.180.x 180cm
20.109.200.x 200cm

Allgemeine Produkthinweise:
e Dies ist eine Skizze und keine technische Zeichnung
e Bitte ziehen Sie die Schrauben des Produktes in regelmaRigen Abstdnden nach
e Bitte wischen Sie das Holz lediglich mit einem nebelfeuchten Tuch ab




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, gedlt, stabverleimt

Holzkopfteil
Mobelteile: Beschlage:
(1) o Holzschraube A | | Schraube B1 | | Schraube B2
- T 8x40 M8x40 M8x65
Y ~d
2 w < w
y g
Q\J’” Q
8 Stiick 4 Stiick 4 Stiick
2% (2) Unterlag- C | |Mutter M8 D | | Steckschliissel E
scheibe M8 Gr. 12/13
{ My /
12 Stiick 4 Stiick 1 Stiick
Kissenkopfteil
Mobelteile: Beschlage:
(3) Mobel- F | | Sechskant- @
schraube 6x80 Schliissel IMBUS 6
4 Stiick 1 Stick

Benotigt wird:

T 1/?'




Massivholzbett , ,
Wildeiche Holz- und Kissen-Kopfteil

Massiv, gedlt, stabverleimt

1 Achtung! Die vorgebohrten Sackbohrungen an der Kopf-Bettseite mit einem Holzbohrer @ 8mm vorsichtig durchbohren.
Damit das Holz nicht reist, empfehlen wir ein Stiick Restholz an der Riickseite des Bett-Kopfteils zu halten.




Massivholzbett ,
Wildeiche Holz- Kopfteil

Massiv, gedlt, stabverleimt

Holzschraube A | | Unterlag- C
8x40 scheibe M8
f”f ’
il
8 Stiick 8 Stiick

Steckschlussel E
Gr. 12/13

S/

Lo
1 Stiick

Schraube Bl | |Schraube B2
M8x40 M8x65

~
q
g *
' (e
4 Stiick 4 Stiick
Unterlag- C | |Mutterm8 D

scheibe M8

{

4 Stiick 4 Stiick




Massivholzbett

Wildeiche

Massiv, gedlt, stabverleimt

Kissenkopfteil

Mébel- F
schraube 6x80

/

4 Stiick

Sechskant- @G
Schlissel IMBUS 6

&

1 Stiick






